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Associazione di volontaciato




Sede legale: via Giolitti 241, presso FOCUS Casa dei Diritti Sociali,00185 Roma, Italia 
Tel.   +39 3396736605 ;   e-mail: incredere2011@yahoo.it ,  http://incredere.weebly.com/ 
Attivita’  2011
1. Progetto "Salto EM 2011 – Our White Sea III". Associazione INCREDERE è stata selezionata a partecipare all’evento internazionale "Salto EM 2011 – Our White Sea III", organizzato dalla Piattaforma Giovani Euro-Med in collaborazione con il Centro Risorse Salto Euro-Med e le Agenzie Nazionali maltese, turca, portoghese e greca nell’ambito del network della cooperazione delle Agenzie Nazionali del programma Gioventù in Azione. La suddetta attività si terrà ad Adrasan (Turchia) dal 7 al 9 dicembre 2011.
2. Progetto “ Volunteering 4 change”
Scambio giovanile multilaterale " Volunteering 4 change", Roma, Italia

L'associazione INCREDERE ha organizzato nel gennaio 2012 a Roma lo Scambio giovanile multilaterale " Volunteering 4 change "/IT-11-263-2011-R4, finanziato dal Programma Gioventu in Azione, dell’Agenzia Nazionale per i Giovani Italia. 

I partecipanti :  giovani provenienti da quattro Paesi diversi: Spagna, Polonia, Turchia e Italia che hanno 
approfondito la conoscenza del concetto di volontariato e del lavoro volontario, sviluppando abilità di leadership , apprendendo le opportunità del lavoro in ambito sociale, focalizzando l'attenzione sui benefici derivanti dall'esplorazione della diversità culturale e le sue implicazioni.

Questo training  ha compreso  attività creative, escursioni e workshop speciali. Inoltre, le attività sono state realizzate in gruppo, quindi i giovani hanno imparerato anche a lavorare insieme in squadre culturalmente diverse.
La partecipazione e l’avvio dei progetti citati sopra sono stati possibili grazie al cofinanziamento dell’Agenzia Nazionale per i Giovani , programma Gioventu in Azione. 
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